ApTukyn: AnroMUHUU 333.2401.1 KapTtep
333.2402.1 KT

Ky30B: Bce

N'oa BbINyCKa: 2008-2013/2013-

O6beM aBuratrenda: 3,5/ 3,0; 3,7

Tun KMNN: Bce/AKIMM

COCTAB |
s DONT MBX B0, ittt e e iiaerer e s rnrnrnnenenes
. BORT ML 20 v v s vt s s s s R
s SOAT MUY 25 o aaanss i e s SR T s
o i ) A L T e Tor e
e, SO IPEL RSN o s R S S YN
I Y1 4= T 2
- T Ny
. [AalK2 3aKNaAHAA MB. ot ieieii i iieierenenrennns
falKa 3aknagHaga M10x65/20.....cciviviviininnnn
il LU o S T

: NTNaHKa 3aKknaanas 2MID.:cuneciamsmdsevinnes
= T T

p—t =t = = D OSIOYUT D WN =

WN =D

3aknaaHeiMu M10x65/20 u 6onTaMmuu M10x20.

1.CH4Tb WTATHbLIWX NNAaCcTUKOBLIA NBINbHUK ABUAraTtens.
2.3aKpennuTbh KPOHWTEWHbLl K NnepeaHen banke ralkamu

3.YCTaHOBUTb Frauku 3aknagHole M8 B oTBEpCTUS

3aQHel YacTu nogpaMHUKA, BKPYTUTb B HUX H@ HECKONbLKO

obopoToB SonThl M8x%30.

4 . HageTb 3a4HKK0O YacTb 3alWUThl HA YCTAHOBNEHHbIE

6ontel M8x30.

5.MepeaHO 4acTh 3allUTbl ABUraTenqa 3akpenuThb K
YCTAaHOBNEHHLIM KpOoHWTEeNHaM 6ontamMu M10x50.

6.YCTaHOBUTb NNaHKy 3aKnagHykw 2M10 noeepx 6anku
nepeagHeld NoABECKWU U BKPYTUTL B Hee 6onThl M10x40 Ha

HECKONLKO 060pPOTOB.

LT,
s
LT,
LT,
LT,

JT:
LT,
1T

|T:
[T,

COBMECTMUMOCTDH € APYI UMK ABTOMOBUAGMMN - CM. 3TUKETKY HA JALATE

[alka 3akaadvaq M10xe5/20

KpaHumedH Baam N10x20

Wlagda 10

3auuma dbuaame g
[aoka 3axaadwas N8 7<) o A

-,

NagHKa 30kAadHaq 2M10

baska Boam N10x50
lagda 10
baoam M8 x30
Waada 8
baam M10x40
Wadda 10
Jawuma KM
®—__ bo/m N10x25
lacda 10
[ OdvameTp pe3bobl M6 M8 M10 M12 ]
| MomenTbl 3aTaxkn | 9.8 Hm 24.0HMm 47.0Hm 81.0Hm |

/.3aKkpennTb 6anky AByMA nepeaHUMu WTaTHbIMKA 6onTaMu M10 KpoHwTeHa KIIT1.
8.3aBeCTU nepegHOw 4YacTb 3awuThl Kl Ha yCTaHOBNEHHLIE

6ontel M10x40. 3aaHK YacTb 3awuTel KM kKpenuTth 6oataMmn M10x25

K YCTAHOBMEeHHOW Banke.
9. 3aT9HYTb BCe pe3bboBblE COEAUHEHUS.

SRIVAL

www.rivalauto.com




